ШАНОВНІ УЧАСНИКИ
ПАЙОВОГО ІНТЕРВАЛЬНОГО ДИВЕРСИФІКОВАНОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ

«ПРОМІНВЕСТ - КЕРАМЕТ»

Цим Товариство з обмеженою відповідальністю Компанія з управління активами «ІНЕКО-ІНВЕСТ» (надалі КУА), що здійснює управління активами Пайового інтервального диверсифікованого інвестиційного фонду «Промінвест - Керамет» повідомляє про наступне:

Закрите акціонерне товариство «Промінвест - Керамет» (Фонд) було створене у 1995 році строком діяльності до 1 лютого 2005 року включно. Отже, 1 лютого 2005 року строк діяльності Фонду закінчився.
Згідно рішення загальних зборів Фонду дивіденди нараховувалися та сплачувалися за підсумками діяльності Фонду за 1998 рік.

Дивіденди за період з 1999 по 2004 рік (згідно рішення загальних зборів Фонду) не нараховувалися та не сплачувалися.

Оскільки строк діяльності Фонду закінчився 1 лютого 2005 року, відповідно чинного законодавства України Закрите акціонерне товариство «Промінвест - Керамет» у 2005 році був реорганізований у Пайовий інтервальний диверсифікований інвестиційний фонд «Промінвест - Керамет» - інститут спільного інвестування.

Згідно законодавства, що регулює діяльність інститутів спільного інвестування (Закон України «Про інститути спільного інвестування»), «дивіденди за інвестиційними сертифікатами інтервального пайового інвестиційного фонду не нараховуються та не сплачуються».
Управління активами Фонду здійснюється Товариством з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «ІНЕКО-ІНВЕСТ» на підставі ліцензії, виданої Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.

Фонд є інтервальний, тобто КУА бере на себе зобов’язання здійснювати на вимогу інвесторів викуп цінних паперів, емітованих КУА протягом обумовленого у проспекті емісії строку (інтервалу).
Викуп належних учасникам інвестиційних сертифікатів здійснюється за ринковою вартістю, що розраховується відповідно чинного законодавства кожного дня.

Номінальна вартість 1-го інвестиційного сертифікату становить 0,10 (Нуль грн 10 коп).

Згідно Проспекту емісії Фонду викуп інвестиційних сертифікатів здійснюється КУА кожен рік у наступні терміни:

	інтервал
	

	Дата прийому заявок на викуп та викуп
	01 листопада

	Дата закінчення прийому заявок на викуп
	30 листопада

	Дата закінчення викупу
	07 грудня


Відповідно вимог чинного законодавства інформація щодо діяльності Фонду оприлюднюднена на сайті www.stockmarket.gov.ua та на власному сайті КУА (www.ineko-invest.com).
У випадку, якщо учасник Фонду (власник інвестиційних сертифікатів) прийняв рішення про пред’явлення до викупу належних йому інвестиційних сертифікатів, то учаснику Фонду належить звернутися до КУА для оформлення відповідної заявки у період інтервалу (дата інтервалу зазначені вище у цьому листі).

Викуп інвестиційних сертифікатів здійснюється за ринковою вартістю, яка визначається на день подачі учасником заявки про пред’явлення до викупу належних йому інвестиційних сертифікатів.

Інформація про ринкову вартість вартість одного інвестиційного сертифікату оприлюднена на сайті КУА (www.ineko-invest.com) станом на кожну звітну дату.

Ринкова вартість одного інвестиційного сертифікату станом на кожний день інтервалу розраховується згідно вимог чинного законодавства, та може відрізнятися від вартості, що оприлюднена на кожну звітну дату.

Доходи учасників Фонду від володіння інвестиційними сертифікатами Фонду становлять різницю між номінальною вартістю інвестиційних сертифікатів (або вартістю інвестиційних сертифікатів, яку учасник Фонду сплатив при придбанні інвестиційних сертифікатів Фонду) та сумою, яку Ви одержуєте при пред’явленні до викупу належних Вам інвестиційних сертифікатів, оскільки відповідно до чинного законодавства Фонд не нараховує та сплачує дивідендів.

Консультації з інших процедурних питань щодо викупу інвестиційних сертифікатів та інформацію щодо діяльності Фонду можливо отримати за телефоном 044-201-64-19 або за адресою: м. Київ, вул. М. Грінченка, 18.

